



КРЫЛОВ

Евгений Александрович

(1916-1942)

КРЫЛОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ родился в 1916 году в семье священника, с. Белка, Княгининского уезда, Нижегородской губернии. Окончив 4 класса начальной школы, он уехал к знакомым родителей в с. Тумботино, Павловского района, где под чужой фамилией учился в семилетней школе. В 1935 г. он возвращается в Большемурашкинский район и назначается учителем начальных классов в Папуловскую начальную школу и поступает на заочное обучение в Лысковский педагогический техникум. Евгений Александрович был очень способным и поэтому успешно закончил Лысковский педагогический техникум в 1937 году.

Работал в Папуловской начальной школе до призыва его в действующую Красную Армию. 17 марта 1942 года Евгений Александрович был призван в армию и направлен на кратковременную военную подготовку. 31 мая 1942 года его отправили на фронт в разведку. Погиб Евгений Александрович в бою при взятии деревни Денисовка, Смоленской области 10 июля 1942 года.

ПОГИБ, ЗАЩИЩАЯ РОДИНУ

С Евгением Александровичем Крыловым я был хорошо знаком по совместной работе в школах Кишкинского сельсовета. Я работал в школе д. Б-Курашки,

он в с. Папулове. Евгений был очень способным человеком: быстро овладел методикой преподавания. Хорошо знал русский язык и математику. Познакомился он с учительницей той же школы Купаевой Анной Алексеевной, и вскоре поженились. Молодая чета Крыловых жила дружно. Евгений был веселым, находчивым парнем. Любил юмор, хотя по внешнему виду казался «суровым» и очень редко смеялся. Во время его рассказов окружающие часто смеялись, а он в это время «сдвигает» брови и становится мрачным. Анна Алексеевна скромная, тихая и застенчивая женщина, очень любила своего мужа, и Евгений отвечал ей взаимной любовью. Родились в семье Крыловых перед войной две девочки, которых родители очень любили.

В марте 1942 года Евгения Александровича призвали в ряды Красной Армии, прошел небольшую военную подготовку, а 31 мая 1942 года был отправлен на фронт.

Погиб Евгений Александрович 10 июля 1942 года на фронте, защищая свою Родину.

АГАФОНОВ А. И., учитель—ветеран войны и труда, инвалид В.О.В. 2 группы, проживающий по адресу: р. п. Б-Мурашкино, ул. Свобода.

ПИСЬМО ЖЕНЕ КРЫЛОВА ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА

Дорогая Анна Алексеевна.

Спешу дать ответ на Ваше письмо. Глубоко сожалею о гибели Вашего мужа тов. Крылова.

Тов. Крылов погиб на моих глазах. Я вместе со своими бойцами, где был и он, шли в наступление на фашистских гадов, чтобы освободить населенный пункт с нашими советскими гражданами.

Вашего мужа на моих глазах сразила пуля фашистского автоматчика. Документы у него изъять мне не удалось, потому что была тяжелая обстановка. Я понимаю очень вашу утрату своего мужа и отца маленьких деток. Ну что же сделаешь, ваш муж, как и другие честные воины защитники нашей Соц. Родины погиб смертью храбрых.

На вас, Анна Алексеевна, выпала доля воспитать своих деток в духе ненависти к фашистским мерзавцам, с тем, чтобы они могли заменить погибшего отца.

И ваша, также, задача еще усиленнее работать на трудовом фронте, с тем, чтобы помочь нашей Красной Армии освободить нашу землю от этих бандитов.

До свидания, с приветом.

Роспись.

9.10.1942 г.